



■宋仲基研究花生油。 陳敏娜攝



■宋仲基飲奶茶。 陳敏娜攝



■宋仲基表示每次去茶樓都會食煎堆。 陳敏娜攝



■宋仲基用中大讚香港美食「好味」。 陳敏娜攝

試食港式小吃 拒做大囉鬼

宋仲基為拍《軍艦島》節食



香港文匯報訊（記者 陳敏娜）韓國男星宋仲基憑《太陽的後裔》紅遍亞洲，昨日他來港準備今晚假亞博舉行的粉絲見面會。昨午他舉行記者會，即場試食地道小吃，大讚好味，又自爆最愛吃煎堆。

宋仲基甫現身即用中文說：「好久不見，大家好，我是宋仲基。」今次是他今年第3次訪港，他指港迷很喜歡對他說：「我愛你」，又謂特意為港迷請了好友李光洙做見面會嘉賓，可惜被傳媒踢爆，沒有驚喜。談到有否計劃同光洙去哪兒玩時，他直言：「我比光洙更熟悉香港，大學時曾來港數次，而且他個子高，容易被人發現，很難出去。」

最愛吃煎堆飲奶茶

大會安排他試吃雞蛋仔、西多士、花生油、砵仔糕等地道美食，他邊吃邊用中文讚「好味」，但吃完咖喱魚蛋，馬上高呼「好辣」，要飲奶茶止辣，又謂粉絲愛送蛋撻，但他其實最喜歡吃煎堆，飲茶時必點。當工作人員搬走小吃枱時，

他指很浪費，示意搬去他房間，一陣再吃。

席間，宋仲基亦有分享近況，透露其新片《軍艦島》下周一開拍，「與前輩蘇志燮和黃政民合作真的沒有壓力，相信跟住他們就可以。」他自爆要為電影節食，因大部分演員都要減磅，不覺得辛苦，「不過，很擔心明（今）天，要請光洙吃美食，怕自己忍不住口。」他又自認愛做運動，就算太忙去不到健身房，都會做些簡單的運動，出外住酒店也會去做運動。問到身體哪部分最有自信？他笑言：「以前有，現在無了。」

很想見梁朝偉曾志偉

談到想與哪位香港演員合作，他表示太多了，「很欣賞梁朝偉，對方是大前輩，很想見他一面。」至於導演，他自爆很喜歡《無間道》電影系

列，不但看齊3部，更看了數次，自認是劉偉強的粉絲，亦讚裡面的演員做得很好，他亦點名讚曾志偉和王家衛，想與他們合作。他透露最近也看了劉德華主演的《解救吾先生》，讚他演技出色。他亦有意拍內地劇，「手上有些中國的劇本，而且以前一直想去海外拍攝，請大家期待。」

粉絲備向日葵接機

另外，宋仲基昨日抵港時，吸引約200名粉絲接機，有粉絲穿軍服到場，亦有粉絲準備了向日葵派給接機的粉絲。因航班延誤了超過1小時，他約下午2時才現身。一身休閒打扮的他全程笑容滿面，不時揮手致意，又最少三度鞠躬答謝粉絲，上車後，他還搖下車窗繼續揮手，表現親民。



■過百粉絲拎太陽花接宋仲基。 陳敏娜攝



■見到粉絲都即刻同粉絲勁揮手，大冚粉絲。 陳敏娜攝



■宋仲基和宋慧喬再被拍下約會照。 網上圖片

「雙宋」成都合體 喬妹畀足面

韓流明星宋仲基今天在港舉行粉絲見面會，昨日他在記者會上表示不知道之後的巡演請了誰做嘉賓，但他下周五舉行的成都粉絲見面會，原來將由《太陽的後裔》搭檔宋慧喬

出任嘉賓。四川省文化廳於7日發佈批覆公函，同意「宋仲基亞洲巡迴粉絲見面會」增加演員宋慧喬。消息傳出後，「宋宋CP」再度合體，粉絲激動不已。

另外，「雙宋」因拍劇傳緋聞，昨日韓國傳媒就

公開邀雙宋又再約會的照片，原來當日出席完百想藝術大賞之後，就在4號凌晨齊齊去吃漢南洞聚餐食鰻魚，同行除咗雙宋外，仲有曾經同喬妹傳緋聞的劉亞仁、金玟錫及其他工作人員。喬妹更只以簡單格子恤衫同埋短褲仔現身，大騷美腿。

迫安仔陪玩刺激遊戲 鄭秀文欠周身飛債

香港文匯報訊（記者 吳文劍）鄭秀文（Sammi）昨日以銀行新廣告中的「鄭經理」形象出席主題樂園宣傳活動，同時宣佈「星球大戰：入侵明日世界」正式進駐樂園，並邀得財政司司長曾俊華、商務及經濟發展局局長蘇錦樞主持啟動儀式。

鄭秀文坦言也是個愛玩機動遊戲之人，她笑道：「現在已不再瘋狂玩，但廿多歲時去外地玩主題樂園，都要飛高和chok得勁。」Sammi稱長大後並非因膽小了就不玩機動遊戲，反而是未有新遊戲能吸引她，現在只有笨豬跳和跳降傘尚未挑戰，她說：「雖然我沒有驚，但每次玩完都有滴眼淚流出來，可能是驚到震。」Sammi又笑稱常強迫朋友包括老公許志安陪她玩刺激遊戲，問到安仔這是她較大膽，她說：「我通常玩完一次就即刻再排隊玩，他就多數陪我玩。」

提到Sammi的巡迴演唱會尾站在香港演出，門票將於下周優先訂票，她表示今次場數開得不多，但是值得大家入場欣賞，因為有全新歌衫和燈光。笑指她的演唱會門票因難買令黃牛飛狷獗，Sammi說：「我自己都hold不到太多飛，朋友今次訂飛好熱烈，一訂就過百，有人更訂過千張，我真的買不到。」Sammi預計有少許機會加場，但也控制不到炒賣門票的情況，她說：「上次演唱會已極力不加價，今次也只加最貴飛到780元，當然不希望有黃牛飛出現，希望觀眾用最抵的價錢買飛，要炒賣我也控制不到。」



■鄭秀文

莫文蔚唱出溫暖

香港文匯報訊 台灣「第27屆金曲獎頒獎典禮」本月25日舉行，金曲歌后莫文蔚擔任表演嘉賓，以「愛」為內容發想，倡導平等對待，搭配8人弦樂組伴奏，要唱出溫暖。

莫文蔚今年受邀擔任表演嘉賓，難掩興奮心情的她表示：「金曲獎一直是我好朋友，一定要來支持一下，希望和大家共度開心夜晚。」莫文蔚希望透過音樂帶給大家溫暖。

全段表演以「愛」為內容發想，倡導平等對待，並由去年第26屆金曲獎最佳專輯製作人得主荒井壯一郎負責音樂設計、以8人弦樂組伴奏。



■金曲歌后莫文蔚擔任金曲獎表演嘉賓，倡導平等對待。 中央社

惠英紅學佛經增腦力

香港文匯報訊（記者 李慶全）惠英紅、陳家樂及導演羅耀輝昨日到鑽石山一安老院探訪，小紅姐透露除母親患腦退化症外，其50歲胞弟兩星期前檢查到有腦退化症徵狀，因此與妹妹打算下月也去檢查，不過現在已心驚驚，她笑說：「我三年前照過



■電影《幸運是我》的導演羅耀輝、主角惠英紅和陳家樂，探訪安老院與一眾腦退化症患者玩遊戲。

磁力共振，個腦都是滿滿的！」導演在旁讚賞小紅姐對白好叻，都是一次過完成。小紅姐指有研究指出，多學習新事物能增強腦力，現一家人都齊學習佛經。至於母親的病況，她指連進食也有困難，要餵吃「糊仔」，試過飲料不慎嗆入肺致肺炎，縱觀母親現時也不多懂反應。

而在電影《幸運是我》中，陳家樂扮演「MK仔」將頭髮染金，卻令頭皮出現過敏甩皮，至於小紅姐則頭髮噴上銀色，回家清洗時整個浴缸都變成銀色。小紅姐又主動澄清自己並非報道所言經常鬧新人，連妹妹都笑她形象似潑婦，她笑言每次「鬧」新人也是激發其潛能，之後會安慰對方。家樂表示小紅姐對他很體諒，試過連續拍戲拍足幾小時失去自信，小紅姐總會鼓勵他，讓他重拾信心。

Scandal 開騷爆食粽過節

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）日本女子樂隊Scandal前晚假九展舉行演唱會，入座率高達9成。主音 HARUNA、結他手 MAMI、低音結他手 TOMOMI 和鼓手 RINA 以一身型格打扮亮相，用英文高呼「你好，香港」後，接連帶來《Room No.7》、《Stamp!》、《Space Ranger》等17首新舊作品，當中還唱了未出碟的新歌《Take Me Out》。



■日本超人氣女子樂隊Scandal在港開騷。

她們全晚以英日語雙語與歌迷溝通，HARUNA直言：「真的真的很開心再回來！」，又高呼「我好鍾意你們」。適逢前日是端午節，她拿住貓紙用廣東話說：「今（前）日是端午節，大家端午節快樂！我們食咗棕啦，你們呢？」3位隊友回答好味。唱到《SCANDAL BABY》時，TOMOMI 和 MAMI 走近 HARUNA，二人把頭挨在 HARUNA 脖頭上，令 HARUNA 要忍笑唱歌。安哥時，她們見到歌迷舉寫有「感謝美好10年」的手幅時，大表驚訝和讚好，TOMOMI 即時拿工作人員的相機拍下此盛大場面，又拿手機自拍大合照和拍片留念。她們表示已是第6次來港開騷，感謝粉絲10年的支持和愛戴，承諾會再來港開騷。最後她們以英文版《Your song》及《太陽 Scandalous》結束個唱。完騷後，她們舉行擊掌會，與200名歌迷近距離接觸。